
  :محلولهاي الكتروليت

هاي  رسانايي ضعيف آن هم به سبب تفكيك يوني جزئي مولكول. آب خالص رسانايي الكتريكي ضعيفي دارد

  .آب است
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بعضي . اي كه اگر در آب حل شود و رسانايي محلول آن بيشتر از رسانايي آب خالص باشد، الكتروليت گويند به ماده

  .به اين مواد غيرالكتروليت گويند. دهند ر در آب حل شوند، رسانايي را تغيير نميمواد اگ

هاي قوي به طور كامل در آب  الكتروليت. هاي ضعيف هاي قوي و الكتروليت الكتروليت: ها دو دسته هستند الكتروليت

  .ن دسته هستند، جزو ايNaClبيشتر تركيبات يوني كه قابل حل در آب باشند، مانند . شوند تفكيك مي

بيشتر تركيبات كوالانسي قطبي قابل حل در آب مانند . شوند هاي ضعيف به طور جزئي در آب تفكيك مي الكتروليت
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  . جزو اين دسته هستند

تـار  تفـاوت رف  . هاي الكتروليت و غيرالكتروليت با غلظـت يكـسان، خـواص غلظتـي متفـاوتي دارنـد                  محلول

شـده،    هاي غيرالكتروليـت، ذرات حـل       در محلول . گردد  هاي الكتروليت، به تعريف نادرست ما از غلظت بر مي           محلول

هاي ضعيف،    لول الكتروليت در مح . ها هستند   شده، يون   هاي قوي، ذرات حل     در محلول الكتروليت  . ها هستند   مولكول

شده در  ها بايد غلظت ذرات حل  اين محلولبراي مطالعه خواص غلظتي. شده هم مولكول و هم يون هستند ذرات حل

نمـك طعـام، كـه يـك الكتروليـت قـوي اسـت، غلظـت          ٠١/٠ Mبراي مثال، در محلـول  . محلول را در نظر گرفت 

Mهاي  يون M M Cl Naدر محلول . است ٠٢/٠ ها در محلول  پس غلظت كلي يون.  است٠١/٠    و  در محلول   

.  هـستند  CHهـاي   شـده، مولكـول    لكتروليت ضعيف است، اكثر ذرات حل     استيك اسيد، كه يك ا     ٠١/٠

Hمقدار كمي يون +−CHلذا غلظت  .وجود داردد، نيز در محلول ـتيك اسي حاصل از تفكيك جزئي اس  و
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مقدار دقيق آن را با دانستن غلظت استيك اسيد در . است ٠٢/٠ M و ٠١/٠ Mده در محلول بين ـش كلي ذرات حل

   .توان محاسبه كرد محلول مي
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